

К 250-летию Нижнего Тагила Свердловский драматический театр приурочил свои гастроли в этом городе. Они начались спектаклем «А зори здесь тихие...» по пьесе Б. Васильева. Наши города находятся рядом, их связывают прочные промышленные и культурные связи. Тагильский театр не так давно был в Свердловске. В свою очередь, тагильчане знают артистов Свердловского театра по теле- и радиопередачам. Однако непосредственная встреча актеров со зрителями на спектакле была почти 15 лет назад.

Нынче тагильчане увидят премьерные спектакли сезона «Валентин и Валентина» М. Рощина, «Старший сын» А. Вампилова и комедию П. Кальдерона «Дама сердца прежде всего», познакомятся с интересными работа-

# ГАСТРОЛИ В ТАГИЛЕ

ми ведущих актеров театра — народных артистов РСФСР В. Шатровой, Л. Охлупина, заслуженных артистов республики Л. Крячун, К. Ламочкиной, Ю. Васильева, К. Максимова, Л. Кисловского, артистов В. Воронина, В. Марченко, И. Антоновой, В. Кадочкинова, М. Корсунской, А. Петрова и других.

Основные наши зрители во время гастролей — рабочие, так как спектакли будут проходить во Дворцах культуры металлургического комбината и Уралвагонзавода.

**Э. АРАКЕЛОВ,**  
заведующий литературной частью театра.

18 ИЮН 1972  
Уральский рабочий  
г. Свердловск